

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y DEPORTES

- 800** *Corrección de errores de la Resolución de 9 de enero de 2025, de la Agencia Estatal Comisión Española para la Lucha Antidopaje en el Deporte, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 8 de noviembre de 2024.*

Advertido error en la Resolución de 9 de enero de 2025, de la Agencia Estatal Comisión Española para la Lucha Antidopaje en el Deporte, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Resolución de 8 de noviembre de 2024, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 14, del 16 de enero de 2025, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 6480, en el anexo I: donde dice: «Apellidos y nombre: González García, Carolina. NIF: \*\*\*5336\*\*. Subgrupo: A1. Cuerpo: AE», debe decir: «Apellidos y nombre: García González, Carolina. NIF: \*\*\*5336\*\*. Subgrupo: A1. Cuerpo: AE».